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Repiiblica de Mocambique

Matematica Ministério da Educagio e Cultura 2* Epoca
12" Classe / 2008 Conselho Nacional de Exames, Certificacdo e Equivaléncias 120 Minutos

Esta prova contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a
alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.

1. Se as rectas y = kx + b e y = mx + n sdo perpendiculares entre si entio...
Al-km=0 B 2- km=0 Cl+km=0 D2+km=0

2. Qual é a negagdio de Vxe R x> >0?
A VxeR x*<0 B VxeR x’<0 CIixecR:x*>0 D 3xeR:x* <0

3. Sendo f{x) =2x e g(x) = %}, o dominio de (gof)(x) é...
X

A R\{-4} B R\{-1} C R\{}} D R\{}

4.8e Vx;x, € D, com x, > x, tivermos f(x)> f(x,) diz-se que a fungio y =f{x) é...

A bijectiva. B crescente. C decrescente. D sobrejectiva.

5. Qual é a solugiio da equagiio 2° +2""' =127
A2 B 4 C6 D8

6 . O grifico de uma fungio par é simétrico em relagio...

A abissetriz do 1° e 3° quandrantes. C ao eixo das ordenadas.

B abissetriz do 2° ¢ 4° quadrantes. D ao eixo das abcissas.
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7. A figura representa o grafico de uma fungfo y = f{x). Qual € a sua expressio analitica?

A y=—1—+1
x+1 17 |\
B y=L_1 1 | \\_
x+1 So-=r=-==sessesevcves . .. -
+ 1 + ‘)i‘
C y= . +1 \l
x-1 |I
D y:.-l__l B \
x-1

8 . Qual é a derivada da fungdo h (x)=2%x"?
A 2x(In2+2) B 2*x(xIn2+2) C 2x(xinx+2) D 2"x(Inx+2)

9. Qual é o declive da recta tangente ao grafico da func¢iio g (x) =x’ -2x no ponto de abcissa x = 2?
A0 B 1 C2 D3

10. O dngulo formado entre a recta de equagiio x— y+4 =0 e o sentido positivo do eixo das

abcissas mede...
A 30 B 45° C 60° D 90°

11. A intersec¢do entre dois conjuntos disjuntos resulta no conjunto...

A complementar. B singular. C universal. D vazio

12. Sejam A e B dois conjuntos quaisquer. A que € igual o complementar de AUB?
A AUB B Al B C Al B D AUB
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13. Sabendo que x+ L3 =10, qual é o valor da expressdo X +L2 %
x X

A 92 B 94

14. Em R qual é a solug@o da equagio \x* -5 =27
A3 B +4

15. Qual das afirmagdes é verdadeira?
A QcRcZ B QcZcR

16. Em R, a solugiio da equagio [3x 1| =-2 é...
A {— L 1} B {)
3 ’

17. Em R qual ¢ a solugio da inequacio |2x —1| <3?

A-1<x<2 B -1<x<2

1 1 -1
18. Qual é o valor numéricode 2 3 -2|?
3 -2 1

A4 B 5

19. Se x é um angulo do primeiro quadrante e cosx=§ , entdo sen x € igual a...

A B

wn| &
W

C 9%

C <5

C RcZcQ

C {1}

C -1<x<2

o=
5
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D 98

D +6

D ZcQcR

D -1<x<52
D 7
iy o8

5
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20. Qual é o contradominio da fung¢do f(x) =-2*"??

A IR B IR; C IR; D IR

21. Qual das funcgdes € injectiva?
A flx)=x*+4x B fix)=x" C fix)=1gx D fix) = senx

22. Qual é o termo geral da sucessdo (1; 3;1; 3; 153;...)?
A U,=2n+1 B U,=2n-1 C U,=(-1)"+2 D U,=(-1)"-2

23. Se x—3; x -1; x +3;... sdo os trés primeiros termos de uma progressio geométrica, qual é o valor
de x?

A2 B3 C4 D5

24. Numa progressio aritmética finita o primeiro e o @ltimo termos séio respectivamente 2 e 20. Se a
soma dos seus termos é 110, quantos termos tem a sucessiio?
A S B 10 C 15 D 20

25. Qual é a solugdio da inequagdo log, (x—1) > log, (2x+3)?

A x>-1 B x<-1 C x>1 Dx<l1
2
26. Qual é o valor do lim el
0] -cosx
Al B 2 C3 D 4

2
27. Qual é o valor do lim Ax 27f + 12 g
X=> @ X

A 25 B 35 C 45 D55

2

28. A funcido g(x) = -
x_

, no ponto de abcissa x =3 é...

A continua. B crescente. C descontinua. D derivavel.
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29. Qual ¢ a equaciio da assimptota horizontal do grifico da funcio h(x) = f 3 ?
x2 -

Ay=1 By=2 Cy=3 Dy=4
30. Em qual dos intervalos a funciio f(x)=x" —3x é decrescente?

A 1-3;-1[ B J-1; 1] C J-1;2 D]-1; 3[

. 20!

31. Qual € o valor numérico da expressio 18120 ?

A 18 B 19 C20 D 21

32. Seja fix) =x’ uma funcio definida no [-2 ; 2]. Qual é o contradominio da fun¢io g(x) = 2f{x)+3?
A[2;3] B[2;5] G [3:5] D [3; 11]

33. Para que o polinémio 2x*+ px® —3x+1 seja divisivel por x —2 o valor de p deve ser igual a...

a2 g 21 c? b2
4 2 4 2
34. Se 4 + . =3':_2 entdo os valores de A e B sdo respectivamente...
x-2 x+2 x'-4
A-2e-1 B-1e -2 Cle2 D2el
35. Qual ¢ a inversa da fungdo (x)= Ll?
x+
A K'(x)=— B A (x)=—— Ch'(x)= D i (x)=—=
( ) x+1 (x) x-1 ( ) -x-1 (x) -x+1

36. Numa caixa contendo 20 pacotes de bolachas enumeradas de um a vinte, extraiu-se um ao acaso.
Qual € a probabilidade de o niimero do pacote extraido ser um divisor de 20?
A 0,1 B 0,2 C0,3 D04

37. Se as alturas de Maria e Teresa sdo respectivamente 1,7 e 1,3, qual é a varidncia?

A 0,02 B 0,04 C 0,08 D 0,09
x—-2;x<-3 R 4
38. Na fungdo f(x)= 3 qual € o valor de a para que f{x) seja continua em R?
a,x>—
A-S B-4 C -3 D -2
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39. A Julieta possui duas saias e trés blusas. Se nenhum dos vestes é igual ao outro, de quantas
maneiras diferentes ela pode vestir-se?
A3 B 6 C 12 D 24

40. O senhor Victor pretende comprar rede para vedar uma machamba rectangular de 200m’,
situada ao longo de um rio. Nio sendo necessario vedar o lado do rio e desejando que o

perimetro da vedacio seja minimo, qual é a quantidade de rede a comprar?
A 20m B 30m C 40m D 50m

FIM
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